

А. Герман:

Фильмы, которые вы не увидите

Я долгое время вообще не снимал фильмов, потому что отстал от времени, была растерянность, я сильно уставал. Все, за что я брался, как-то сразу устаревало... Заявил было картину «Трудно быть богом», но мне почему-то запретили, а картину стал делать кто-то другой. Попробовал снимать параллельный вариант, но бросил — разочаровался в теме. То же самое получилось и с «Палатой № 6» по Чехову — я подумал, а почему Чехов, когда у нас тоже сажают в психушки.

Так сорвалось три или четыре проекта. Я растерялся — это раньше несвобода диктовала, что и как снимать, а теперь...

Правда, 29 мая я наконец запустил картину. Сюжет рассказывать не буду, в общем, это будет фильм из поры моего детства, действие происходит в 1953 году. Называться он будет «Хрусталев, машину!»

Каше. Правда. — 1991. — 1 шмше